

平成 24 年 5 月 11 日  
平成 24 年 5 月 14 日改定

## 正誤表

### 資料名：「総合特別事業計画」に関連する参考資料

(5月14日、下記を反映したデータへ差し替え済)

・127 ページ最下段

(訂正前)

原油換算係数 LNG：1kg 当たりの LNG 発熱量 ÷ 1l 当たりの原油発熱量

石炭：1kg 当たりの石炭発熱量 ÷ 1l 当たりの原油発熱量

(訂正後)

原油換算係数 LNG：1l 当たりの原油発熱量 ÷ 1kg 当たりの LNG 発熱量

石炭：1l 当たりの原油発熱量 ÷ 1kg 当たりの石炭発熱量

### 資料名：総合特別事業計画の概要

(5月11日、下記 ~ を反映したデータへ差し替え済)

(5月14日、下記 を反映したデータへ差し替え済)

26 ページ本文 2 行目

(訂正前)

2012 年から 2021 年までの 10 年間で

(訂正後)

2012 年度から 2021 年度までの 10 年間で

38 ページ図中 2013 年度

(訂正前)

川崎 2-1 (50) 2012/7

(訂正後)

川崎 2-1 (50) 2013/2

39 ページ【資産売却の具体施策】

(訂正前)

電気事業遂行に必要不可欠でないものを除き、

(訂正後)

電気事業遂行に必要不可欠なものを除き、

41 ページ【子会社保有不動産の処分方針の全体像】

(訂正前)

保有不動産あり(10社、122億円)

(訂正後)

保有不動産あり(23社、122億円)

41 ページ【用途別処分方針】

(訂正前)

その他 - 継続保有 - 15

(訂正後)

その他 - 継続保有 - 51

32 ページ【人件費水準、注記( )】

(訂正前)

東電は2011年3月実績値に基づく

(訂正後)

東電は2012年3月実績値に基づく

上記の訂正は、いずれも、経済産業大臣の認定の対象である「総合特別事業計画」本文を変更するものではありません。